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AK Orly Wroclaw vítězem turnaje U14
Desátý turnaj kategorie U14 se odehrál po Novém roce ve
Frýdku - Místku. Po oslavách Nového roku měl nejvíce sil
polský tým AK Orly Wroclaw, který čtyřem soupeřům
vstřelil více jak 100 bodů a jen jeho finálový soupeř Jížní
Supi mu to neumožnil.

V úvodním utkání se s domácím týmem Basketpoint Frýdek-Místek vůbec nemazal polský tým AK Orly
Wroclaw a nadělil mu nepopulární stovku. A ta padla i v druhém utkání dne, kdy slovenský tým BK Inter
Bratislava obdaroval stovkou polský tým Imopeksis Wilki Wrocław. Trochu "klidu" nastalo až v utkání
týmu Jížní Supi s týmem Lublinianka KUL Basketball. Supi si i tak doskákali v poklidném tempu pro výhru o
více jak dvacetpět bodů. V odpoledním programu nebylo o divoké výsledky nouze a opět dvakrát padla
stobodová hranice. 

V sobotu došlo i na vyrovná utkání a v jednom muselo rozhodnout až prodloužení. S velkou vervou spolu
bojují polské týmy Lublinianka a Wilky, vedení v utkání se střídalo a po čtyřiceti minutách byl stav vyrovnaný,
muselo tedy rozhodnout prodloužení. V něm vybojoval výhru tým Lublinianka nejtěsnějším možným rozdílem
jediného bodu. Jak se nakonec později ukázalo jednalo se o souboj o páté místo, ale i ten přinesl skvělý
basketbal. Den uzavíral souboj domácího týmu s týmem Jížní Supi. Zde to byla také pořádná mela. Domácí
tým předvedl asi svůj nejlepší výkon na turnaji a velmi potrápil budoucího stříbrného medailistu. 

V neděli si Inter ve výletním tempu obhájil výhru a tím i zisk bronzových medailí v prvním utkání dne. Druhé
utkání bylo pomyslné finále turnaje mezi českým týmem Jížní Supi a polským týmem AK Orly Wroclaw. Český
tým předvedl solidní výkon, jako jediný neobržel od Orlů více jak 100 bodů, ale na výhru to nestačilo. Mohli
chybět i síly z těžkého večeního utkání s domácím týmem. No a ten uzavírá turnaj v souboji s polským týmem
Imopeksis Wilki Wrocław. Zde bylo jasno už po první čtvrtině, kdo je "doma" pánem a jen jediný bodík chyběl
ke stobodové hranici. 

Není to časté v našem hodnocení turnajů zmiňovat jednotlivé hráče, ale když někdo udrží v turnaji v pěti
zápasech průměr 37,6 bodů na utkání stojí to za zmínku. Takže tímto hráčem byl Adam Garaj z týmu BK Inter
Bratislava, opravdu úctyhodný výkon. Nutno i říci, že na tomto turnaji byli i další tři střelci, kteří měli průměr
více jak 20 bodů na utkání. Kanonáda nevídaná jistě musela fanoušky a diváky bavit. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          AK Orly Wroclaw (Polsko)

2.          Jížní Supi (Česká republika)

3.          BK Inter Bratislava (Slovensko)

4.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

5.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

6.          Imopeksis Wilki Wrocław (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/2
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MVP:

     Jakub Wojtysiak (AK Orly Wroclaw)

 

All-star team:

     Miloš Bešlič (Jížní Supi)

     Adam Garaj (BK Inter Bratislava)

     Lukáš Szullo (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Antoni Batyra (Lublinianka KUL Basketball)

     Piotr Szczuchniak (Imopeksis Wilki Wrocław)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Adam Garaj (BK Inter Bratislava) - 188 bodů (37,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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